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Ситуація, яка склалася сьогодні на підприємствах області, спонукала виконавчий комітет
обласної ради профспілки працівників автомобільного та сільгоспмашинобудування
звернутися до Центральної ради профспілки працівників АСМУ, щоб разом шукати вихід.
Як відомо, вільний ринок енергоносіїв не повинен знищувати вітчизняну промисловість,
робочі місця та соціальну сферу, а насправді все відбувається навпаки.
Не зважаючи на проведену акцію протесту 7 жовтня 2021 року, однією з вимог якої було
недопущення підвищення ціни на газ та тарифів на електроенергію, на сьогодні відповіді
щодо вирішення даного питання до профспілкових органів області не надійшло. А ціни
продовжують підвищуватися, що матиме сумні наслідки - призведе до зупинення
підприємств сільськогосподарського машинобудування Кіровоградської області та
вивільнення працівників - членів профспілки.
Як приклад, АТ «Гідросила». Тільки за три останні місяці поточного року тарифи на
електроенергію склали (1 квт. з ПДВ):
- серпень - 3.03 грн.
- вересень - 3,28 грн.
- жовтень - 4,60 грн.
Електроенергію підприємства області закупляють на енергоринку України, де тарифи
змінюються почасово. Слід зазначити, що при такому ж самому споживанню
електроенергії, як раніше, за жовтень 2021 року АТ «Гідросила» переплатило на 3,4 млн.
грн. більше.
Аналогічна ситуація і з цінами на газ. Тільки за 6 місяців 2021 року тариф за споживання
газу виріс у 8 разів, і на сьогодні для підприємств нашої області складає 1м. куб. – 37,660
грн., а опалювальний сезон ще тільки розпочався.
Виконком обласної організації профспілки працівників автомобільного та
сільськогосподарського машинобудування вимагає порушити питання виконання вимог
акції протесту перед ФПУ та Кабінетом Міністрів України.
Такий стрімкий ріст цін на енергоносії знищує не тільки промисловість, а економіку
області в цілому, оскільки із цінниками відбуватиметься ланцюгова реакція. Скільки
коштуватимуть хліб і, як кажуть, до хліба при таких апетитах продавців електроенергії та
газу, здогадатися не важко.
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